

Vážení rodiče, milé studentky a studenti,

naše škola uspěla v grantovém řízení programu ERASMUS+ a žádost o grant, kterou jsme podávali v Klíčové akci 1 „Vzdělávací mobilita jednotlivců“ byla finančně podpořena fondy Evropské unie. Tímto grantem bude financována sedmnáctidenní zahraniční stáž devíti studentů ve Finsku, v universitním městě Jyväskylä, která proběhne v květnu 2019. Naši studenti se budou spolu s finskými zúčastňovat praktické výuky, která bude probíhat převážně v domovech seniorů. Budou zde poskytovat ošetrovatelskou (případně sociální) péči pod odborným dohledem finských učitelů a odborného personálu.

Navíc budou doprovázeni dvěma učiteli z naší školy, kteří jim budou pomáhat jak s překonáváním jazykové bariéry, tak se specifiky v ošetrovatelské péči.

Studenti budou ubytováni v universitním kampusu přímo v Jyväskylä ve dvou či třílůžkových pokojích. K dispozici budou mít kuchyňku, kde si budou moci vařit, případně se mohou stravovat v jídelně školy.

Peníze získané z grantu budou pokrývat náklady na dopravu, ubytování, stravování a MHD. Předpokládáme i částečné financování kulturních aktivit. Na nákup suvenýrů a některých poznávacích aktivit by měli mít kapesné ve výši cca 100 EUR.

Vzhledem k tomu, že cílem tohoto projektu je prohloubení odborných dovedností našich studentů, chtěli bychom, aby tato stáž byla přínosem i pro jejich profesionální kariéru. Škola jim tedy umožní získat mezinárodní průkaz „Europass“, do kterého jim bude tato stáž potvrzena a budou se jí moci v budoucnu prokazovat.

Termín pro podání přihlášky je 16.11.2018. Po tomto termínu zasedne komise, která vybere z přihlášených zájemců nejvhodnější kandidáty a do 30.11. budou výsledky zveřejněny.

Tato odborná stáž je určena přednostně pro žáky těchto tříd : 3.A, 3.B, 3.S a 2.O. Stážisté budou vybíráni na základě prospěchových a kázeňských kritérií a schopnosti týmové spolupráce. Komise bude rovněž přihlížet k aktivnímu zapojení žáků do života školy a účasti v soutěžích.

Vybraní stážisté se zúčastní před výjezdem jazykového kurzu ošetrovatelské angličtiny, individuálních hodin ošetrovatelství vedených v angličtině, kulturní a psychologické přípravy. Úvodní hodiny jazykového kurzu angličtiny proběhnou již v prosinci. O harmonogramu další přípravy budou vybraní žáci informováni průběžně.

Koordinátorkou tohoto projektu je RNDr. Dagmar Kenkušová, která Vám zodpoví Vaše případné dotazy a které taky v případě Vašeho zájmu odevzdejte přihlášku (tel. 246 090 817). Přihlášku můžete rovněž odevzdat Mgr. Tereze Johnové, která bude odborným garantem tohoto výjezdu.

V Praze dne 3.10. 2018

Střední zdravotnická škola
100 00 Praha 10, Ruská 22
IČ: 00638765
①


Ph.D. Ivanka Kohoutová, Ph.D.
ředitelka školy

PŘIHLÁŠKA

Přihlašuji tímto svoji dceru/syna nar.....

třída

na odbornou stáž do Finska a beru na vědomí výše uvedené informace.

Jméno a podpis zákonného zástupce